
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення колишньої 

загальноосвітньої школи-саду І ступеня села Карашинці  

 
19 березня 2025 року с. Карашинці 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи:  

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Біловус 

Людмила; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини –  Сапужак 

Софія. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: мешканців МТП. 
 

  Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: приміщення колишньої загальноосвітньої 

школи-саду І ступеня села Карашинці Хоростківської міської ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Міцкевича, 1, с. Карашинці  

Чортківського району, 42241. 

Форма власності: комунальна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: відділ освіти, культури, 

сім’ї, молоді та спорту Хоростківської міської ради. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: об’єкт внесено до переліку МТП. 
 

Попередній моніторинговий здійснювався 27 травня 2024 року. 

За результатами моніторингу 27.05.2024 Тернопільській обласній військовій 

адміністрації та Хоростківській міській раді надано наступні рекомендації: 

обладнати МТП аптечкою першої медичної допомоги – рекомендацію не 

виконано; 

 встановити в МТП інформаційний стенд з корисною для ВПО інформацією, 

контактами екстрених, соціальних служб, органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування, громадських та благодійних організацій тощо – 

рекомендацію виконано частково (інформаційний стенд встановлено, проте він не 

містить усієї необхідної інформації; члени моніторингової групи та громадські 

організації позбавлені можливості залишити на стенді роздаткові матеріали з 

корисною інформацією для ВПО, оскільки уся інформація знаходиться за склом); 
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 опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

облаштування в МТП укриття – рекомендацію не виконано. 

 

Розташування 

МТП розташоване в 2-поверховій будівлі колишньої початкової школи-саду, 

яка знаходиться у пішій доступності від магазину, церкви, автобусної зупинки. 
 

 Наповненість 

Загалом в МТП проживає 12 ВПО, пов’язаних родинними зв’язками, з міста 

Запоріжжя та м. Нікополь, в тому числі 4 жінок працездатного віку, 3 чоловіків та 5 

дітей. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
За словами мешканців, договора з ними заключалися у 2022-2023 роках, проте 

їх термін дії закінчився, а нових договорів з ними не заключали. 

Усі мешканці проживають на безкоштовній основі, видатки на комунальні 

послуги покриваються за рахунок бюджетних коштів. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Приміщення опалюється з використанням твердопаливного котла. Дровами 

мешканців забезпечує Хоростківська громада в достатньому обсязі. 

Для підігріву води на кухні та в санвузлі встановлено бойлери. 

Холодне водопостачання забезпечується з власної свердловини. 

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Наявна система вентиляції. 

Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 

 

Харчування 

На першому поверсі облаштована кухня з необхідною побутовою технікою та 

кухонним інвентарем. На кухні встановлено кілька холодильників, дві 

електроплити та одну газову плиту (кожна – на чотири конфорки), мікрохвильова 

піч, наявні мінімум кухонних меблів та необхідний посуд. 

Для приготування їжі ВПО використовують продукти харчування, які в 

основному купляють за власний кошт та періодично отримують в якості 

гуманітарної допомоги від благодійників. 

 

Санітарія та гігієна 

 В прихистку облаштовано один загальний санвузол для усіх ВПО з  туалетною 

кімнатою, душовою, двома рукомийниками, двома пральними машинами. Санвузол 

обладнаний засувками. Одяг  мешканці прихистку сушать здебільшого на вулиці. 

 Підтримка чистоти та порядку в місцях загального користування та в кімнатах 

забезпечується мешканцями МТП самостійно.  

 На період моніторингу на кухні було брудно та неприбрано, в інших місцях 

загального користування відносно чисто. 
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Протипожежна безпека 

В МТП наявний план евакуації. Вогнегасник та аптечка першої медичної 

допомоги відсутні, що створює потенційну небезпеку, враховуючи, що в прихистку 

проживає п’яторо малолітніх дітей. Протипожежна сигналізація відсутня. 

Підвальне приміщення захаращене, в ньому зберігаються дрова для обігріву будівлі. 

Дане приміщення не облаштоване під укриття. 

 

Безбар’єрність  

МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу до загальних 

приміщень для осіб з інвалідністю. При цьому, під час моніторингу виявлено, що в 

МТП проживає одна маломобільна особа. 

 

Умови в кімнатах 
Мешканці займають чотири кімнати на другому поверсі та одну – на першому. 

Умови в кімнатах в цілому задовільні: вікна – металопластикові, двері – старі 

дерев’яні радянського типу, видимі сліди плісняви відсутні, наявні необхідні меблі, 

електрочайники, постільна білизна.  

На першому поверсі є одна вільна кімната, яку у разі потреби можна 

облаштувати під проживання новоприбулих ВПО. 

 

Дозвілля 

В МТП відсутня кімната для загального дозвілля. 

 

Доступ до інформації та послуги 

В МТП наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер, інформаційний 

стенд.  Скринька для звернень відсутня. 

Мешканцям МТП надається лікарська допомога відповідно до укладених 

договорів з сімейним лікарем. 

Налагоджено зв'язок ВПО з представниками Хоростківської міської ради. 

За інформацією мешканців, представники громадських організацій зрізка 

відвідують МТП. 
 

Освіта 
 Четрверо дітей відвідують дошкільний навчальний заклад, одна дитина 

вчиться у місцевій школі.  
 

 Працевлаштування 

 Ніхто з мешканців МТП не працює, в ході спілкування особливої 

зацікавленості у працевлаштування у мешканців не виявлено.  
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проводились з двома ВПО. 
Умовами проживання та ставленням адміністрації МТП опитані загалом 

задоволені, скарг про порушення їх прав не надходило. 
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Правопросвітницький захід під час візиту проведено для 3 осіб.  
Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого. 

При цьому мешканцям закладу надано роздаткові інформаційні матеріали. 
 

Загальні потреби МТП: під час візиту від мешканців інформації про потреби 

не надходило. 
 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 
обласній військовій адміністрації та Хоростківській міській раді:  

     обладнати МТП аптечкою першої медичної допомоги, вогнегасниками, 

скринькою для звернень; 

забезпечити укладення з ВПО договорів на проживання; 

        повторно опрацювати спільно з міжнародними та національними 

організаціями питання облаштування в МТП укриття. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

 

 

 

 

 

Людмила БІЛОВУС 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

  

 

 
 
 

Софія САПУЖАК 

 

                                    

 

 

 

 

 

 


